



OP 1 - CP 410, București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

București, 3 octombrie 2011

PLOPUL FACE PERE... LA PRO-VITA!

- Comunicat de presă -

Asociația Pro-vita pentru Născuți și Nenăscuți – filiala București a inaugurat un **proiect umanitar destinat persoanelor defavorizate**. Proiectul, sub forma unei case sociale, este situat în satul Valea Părului, jud. Teleorman (nu departe de Alexandria).

La fel ca în oricare alt segment din activitatea sa, și prin casa socială de la Valea Părului (www.ValeaParului.ro) Asociația Pro-vita își propune sprijinirea mamei și copilului, împreună, până la integrarea sau reintegrarea lor socială.

Asemănarea de nume cu localitățile Valea Plopului și Valea Screzii, unde sunt situate de-acum celebrele așezăminte de plasament și asistență ale Asociației Pro-vita, se va dovedi, sperăm, una fericită. Pentru că fără munca neobosită și harul părintelui Nicolae Tănase, nimic din toate acestea n-ar fi existat. Așadar, până la urmă, la Pro-vita, plopul face, totuși, pere!

Asociația dispune în această locație de o casă cu destinație de locuință, grădina aferentă (1500 mp) și 4 hectare de teren agricol cultivate în sistem colectiv. Proiectul umanitar a debutat în această vară, cu intenția de a completa material serviciile de consiliere oferite femeilor în criză de sarcină sau victime ale unor evenimente nefericite.

Casa adăpostește în prezent **două mame și șapte copii**. Situația persoanelor găzduite, victime ale violenței domestice, este în curs de normalizare, iar copiii frecventează deja unitățile locale de învățământ.

Pe lângă sprijinul pe care îl dăm direct prin asociație prin intermediul sponsorilor și donatorilor, urmărim sprijinirea adulților găzduiți pentru desfășurarea de activități remunerate în zonă (munci agricole etc.).

Pentru detalii, fotografii și blog, vizitați vă rugăm adresa www.ValeaParului.ro

Filiala din București a Asociației "Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți" este o organizație civică non-profit, independentă și nepartinică, al cărei scop este afirmarea valorilor vieții persoanei umane încă de la concepere, ale familiei și ale vocației parentale.

Informații suplimentare **pentru presă**: clic aici - www.provitabucuresti.ro/presa

Pentru detalii, **contactați-ne** la: tel. 0728 673 673, fax 031 815 27 80, provitabucuresti@yahoo.com, www.provitabucuresti.ro